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САРАЈЕВО - Високи представник у БиХ Валентин Инцко данас је донио одлуку којом
укида санкције у 92 случаја за лица осумњичена за пружање подршке осумњиченима за
ратне злочин и опструкцију Дејтонског споразума.

  

Од тога 58 лица била су, наводно, у мрежи подршке осумњиченима за ратне злочине,
док је за 34 лица деблокиран рачун.

  

Инцко је на данашњој конференцији за новинаре додао да за хашког оптуженика који је
још на слободи Горана Хаџића и даље важи тотална блокада његове имовине у БиХ.

  

Разлог за овакву одлуку, појаснио је Инцко, лежи у чињеници да се бивши предсједник
РС Радован Караџић и генерал Ратко Младић налазе у Хашком трибуналу.
  Он је додао да је укинута и обавеза, према којој, је СДС морао једном мјесечно да
доставља своје извјештаје ОХР-у.

  

Младић Босић: Санкције мрља на ангажману међународне заједнице

  

Предсједник СДС-а Младен Босић сматра да данашње укидање санкција, које је
одређеним лицима изрекао ОХР, не може да буду разлог за било чије задовољство, јер
раније одлуке представљају преседан, односно мрљу на ангажману међународне
заједнице у БиХ.

  

''Не могу да изразим задовољство, јер је јасно да није ни било основа за увођење тих
санкција и да су људима насилно одузета људска права. На начин како су их увели, тако
су их и скинули. То су морали урадити и много раније сви бивши високи представници'',
изјавио је Босић Срни.

  

Босић је изразио задовољство што може да очекује да ће људи, којима је практично на
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тај начин одузета слобода много година, убрзо успоставити нормалан живот, јер ''то што
им је учињено мјерама међународне заједнице, ни на који начин није могло да се назове
нормалним животом''.
  ''Мјере које се односе на СДС, такође, су биле бесмислене, имале су задатак да
промијене политичку климу у једном тренутку у Републици Српској и БиХ. Тај циљ су
постигли, али се надам да мјере које су употријебили, нико више из међународне
заједнице, не само у БиХ, него нигдје у свијету у 21. вијеку неће примијенити'', оцијенио
је Босић.

  

Високи представник у БиХ Валентин Инцко донио је данас одлуку којом укида санкције у
92 случаја за лица осумњичена за пружање подршке осумњиченима за ратне злочин и
опструкцију Дејтонског споразума.

  

Инцко је рекао да је укинута и обавеза, према којој, је СДС морао једном мјесечно да
доставља своје извјештаје ОХР-у.

  

(Срна)
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